



玫瑰·單車·海岸行

# 美利達深圳經銷商樂騎行

圖、文◎袁小輝

由美利達深圳地區總代理深圳市部落運動器材有限公司舉辦的「節能減碳遊綠道」騎行活動，各經銷商車店組織車友，從深圳各經銷商店騎行到深圳東部海濱的玫瑰海岸，一同感受美利達單車愛地球的魅力。

## 車友踴躍 大談「車經」

深圳市部落運動器材取得美利達深圳地區總經銷屆滿一年，總經理邱進森透過別具風格、溫馨及快樂的方式，感謝經銷商支持與車友回饋，報名人數達 500 人。

活動安排是早上先由各個經銷商車店帶著自己的車友出發，中午 12 點鐘之前都到達指定的地點玫瑰海岸，大家難得一次聚會，車友們不停地分享自己的騎行樂



▲廣東惠州美利達老闆熊德雲也來捧場（左），深圳市部落運動器材總經理邱進森（右）。

趣、愛車保養，甚至還有如何吸引俊哥靚女，看來自行車不僅可以帶來身體健康及身心快樂，還可以用來找生命中的另一半。



▲特等獎是價值RMB3,500美利達龍騰系列，由總經理邱進森（右）頒獎給幸運車友。



▲東莞威客體育用品經理張猛抽取二等獎10名。

### 好禮連連

總經理邱進森指出，感謝經銷商與車友對此次活動的支持，也感謝贊助商的支持，特別增加抽獎的活動，希望大家都能將好運從年頭持續至年尾，特等獎是美利達價值 RMB 3,500 龍騰整車及贊助商威客自行車頭盔。最終特等獎由邱進森總經理抽出，獲獎的車友臉上洋溢出燦爛的笑容，不過現場無論有沒有獲得獎品的車友，都可以感受到他們的快樂。

同時活動也進行兩人夾氣球遊戲，遊戲可以考驗參賽雙方的默契度，培養雙方的團結精神，車友可以各自組合，每輪三組，第一名可以獲得獎品，比賽現場也是精彩紛呈，邱總經理表示，希望活動能每年都持續成長，一直辦下去。



# 衡山 XDS® 自行車 國際登頂賽

圖、文◎邱志華

以「福壽衡山，騎樂無窮」為主題，由湖南省旅遊局、衡陽市政府主辦，衡陽市旅遊局、體育局、南嶽區委、區政府承辦，深圳喜德盛公司為主要贊助商，第六屆南嶽衡山 XDS 自行車國際登頂賽於 11 月 6 日完滿落下帷幕。



▲XDS董事長譚偉龍近年來積極贊助舉辦單車活動，提升騎車風氣。